



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Pernambuco  
Campus Pesqueira/Campus Pesqueira/Gabinete da Direção-Geral

ERRATA SEGUNDA  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG/CPES/IFPE Nº 11, DE 30 DE ABRIL DE 2024**

EDITAL/LINHA DE FOMENTO DA BOLSA FORMAÇÃO PROGRAMA MULHERES MIL  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O ENCARGO DE PROFESSOR DOS CURSOS DA LINHA DE  
FOMENTO DA BOLSA FORMAÇÃO PROGRAMA MULHERES MIL  
(EDITAL EXCLUSIVO PARA SERVIDORES DO IFPE)

**No Item onde se Lê:**

7.3 O candidato deverá acessar o link [https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil\\_prof/](https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/) e realizar sua inscrição anexando todos os documentos comprobatórios no período das 00h00min do dia 02/05/2024 às 23h59min do dia 14/05/2024;

LEIA-SE

7.3 O candidato deverá acessar o link [https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil\\_prof/](https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/) e realizar sua inscrição anexando todos os documentos comprobatórios no período das 00h00min do dia 02/05/2024 às 23h59min do dia 17/05/2024;

**No Item onde se Lê:**

**DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DOS RECURSOS**

11.1 Os resultados preliminares serão divulgados no dia 17/05/2024 a partir das 20h00min. no endereço [https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil\\_prof/](https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/);

11.3 Os recursos serão analisados e publicados o resultado final até o 22/05/2024.

LEIA-SE:

**DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS E DOS RECURSOS**

Os resultados preliminares serão divulgados no dia 22/05/2024, a partir das 20h00min. no seguinte endereço eletrônico do IFPE ([https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil\\_prof/](https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/));

11.3 Os recursos serão analisados e publicados o resultado final até o 24/05/2024.

**No Cronograma, onde se lê:**

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAIS DE DIVULGAÇÃO
Período de divulgação	<b>30/04/2024</b>	A partir das 17h00min	Murais, sites institucionais e e-mail
Inscrição dos candidatos	Início: <b>02/05/24</b>	A partir das 00h00min	Site/link: <b><a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/</a></b>
	Término: <b>14/05/24</b>	Até as 23h59min	
Divulgação do resultado preliminar	<b>17/05/24</b>	A partir das 20h00min	Site/link: <b><a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof/</a></b>

Interposição de recursos ao resultado preliminar	<b>20/05/24</b>	09h30min às 12h00min 14h00min às 16h00min	Coordenação de Registro Escolar IFPE – Campus Pesqueira / Biblioteca
Publicação do resultado final	<b>22/05/24</b>	A partir 20h00min	Site/link: <a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof</a>

**No Cronograma, leia-se:**

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAIS DE DIVULGAÇÃO
Período de divulgação	<b>30/04/2024</b>	A partir das 17h00min	Murais, sites institucionais e e-mail
Inscrição dos candidatos	Início: <b>02/05/24</b>	A partir das 00h00min	Site/link: <a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof</a>
	Término: <b>17/05/24</b>	Até as 23h59min	
Divulgação do resultado preliminar	<b>22/05/24</b>	A partir das 20h00min	Site/link: <a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof</a>
Interposição de recursos ao resultado preliminar	<b>23/05/24</b>	Das 09h30min às 12h00min Das 14h00min às 16h00min	Coordenação de Registro Escolar IFPE – Campus Pesqueira / Biblioteca
Publicação do resultado final	<b>24/05/24</b>	A partir das 20h00min	Site/link: <a href="https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof">https://cvest.ifpe.edu.br/mulheresmil_prof</a>

*(assinado eletronicamente)*

**FABIANA JÚLIA DE ARAÚJO TENÓRIO**  
Diretora Geral

*(assinado eletronicamente)*

**SILVANEY GOMES DE SOUZA MANDU**  
Coordenadora Adjunta do Programa Mulheres Mil



Documento assinado eletronicamente por **Silvaney Gomes de Souza Mandu**, **Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas**, em 14/05/2024, às 15:27, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



Documento assinado eletronicamente por **Fabiana Júlia de Araújo Tenório**, **Diretor(a) Geral em Exercício**, em 14/05/2024, às 15:31, conforme art. 6º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpe.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **1222359** e o código CRC **48EE3427**.